
ЦИКЛОВА КОМІСІЯ «ЕКОНОМІЧНИХ 

ДИСЦИПЛІН» 
 

Основною метою роботи циклової комісії є забезпечення професійних 

компетентностей в галузі управління та адміністрування, що направлені на 

здобуття студентами знань, вмінь і навичок необхідних спеціалістам із 

загальною економічною підготовкою. 

Для досягнення цієї мети завданнями циклової комісії є забезпечення 

теоретичної підготовки та здобуття практичних умінь і навичок за обраною 

спеціальністю і формування професійних компетенцій. Зокрема, методична 

робота здійснюється у напрямах: 

 постійне вдосконалення навчально-методичних комплексів з дисциплін; 

 розробка програми та завдань до державної атестації здобувачів освітніх 

послуг спеціальностей «Фінанси, банківська справа та страхування», 

«Економіка» (освітньо-професійна програма «Економіка та правове 

забезпечення бізнесу»), «Облік та оподаткування» (освітньо-професійна 

програма «Оціночна діяльність»), «Маркетинг»; 

 впровадження у навчальний процес комп‘ютерних технологій; 



 впровадження нових форм та методів навчання, самостійної роботи і 

виховання, що забезпечують розвиток особистості кожного студента; 

 залучення передового педагогічного досвіду інших викладачів у 

навчальний процес.   

 
Голова циклової комісії 

Економічних дисциплін    Мосієнко О.В 

. 

З 2021 року циклову комісію очолює 

кандидат економічних наук Мосієнко 

Оксана Вікторівна. Викладає 

маркетинг, основи маркетингу, 

підприємницьку та управлінську 

діяльність, економіку. 

Шавурська Олена В'ячеславівна – кандидат економічних наук. 

Викладає економічний аналіз, планування господарської діяльності 

підприємств. 

Маліновська Катерина Олександрівна – кандидат економічних наук. 

Викладає фінанси, банківські операції, бухгалтерський облік і звітність у 

комерційних банках. 

Перішко Наталія Петрівна – викладач вищої категорії. Викладає 

економічну теорію, економіку і нормування праці, зовнішньо- економічну 

діяльність підприємств. 

Протасов Володимир Володимирович – викладач вищої категорії. 

Викладає бухгалтерський облік. 

Хробуст Ірина Вікторівна – викладач вищої категорії. Викладає 

економіку підприємств. 

Доманчук Аліна Ігорівна – аспірант кафедри фінансів ЖДТУ. Викладає 

статистику, бюджетну систему. 


